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Assemblée Générale Ordinaire du 8 janvier 2011

de l’association  « REF-UNION 93 »
Association régie par la loi de 1901 enregistrée sous le numéro 6347 le 03/05/1996 à la sous préfecture du Raincy.

Sur convocation du Président, Claude Cappichioni, les membres de l’association « REF-Union » ont été invités à se réunir le samedi 8 Janvier 2011 au 1 allée Nicolas Carnot au Raincy (93) à partir de 14h30.

Etaient présents : Marc Scherrer F5NBT, Claude Cappichioni F4DVN, Jean Louis Siebert F1AGW, Jean Luc Fortin F6GPX, Guy Couteau F6HAF, Nicole Couteau, Frédéric Mazoyer F5OZK, Michel Basteni F4DLL, Jean Revidon F6AOD, Maurice Guillien F1AQU, Denise Lecomte, Philippe Lambert F0GDS, Paul Garaffa F4DVT, Bernard Nahoum F6ETJ, Philippe Gerling F6GIG, Maurice Ansquer F6BOA, Bernard Garnier F5DYS, Michel Alas F1OK, soit 18 (dix-huit) membres. Tous les membres présents ont signé la liste d’émargement qui est annexée au présent procès verbal.

Conformément à l’article 12 des statuts de l’association, les mandats des membres représentés ont été annexés à la feuille de présence. Chaque membre présent ne peut recueillir plus de trois mandats. Etaient représentés : Philippe Lefebvre F4FOI représenté par F4DVN, Hervé Fabbro F5GGU représenté par F4DVN, Jean Claude Seux F0FUY représenté par F4DVN, Jean Pierre Lautour F4EZS représenté par F1AGW, soit 4 (quatre) membres.
Etait invité sans droit de vote : François F8FJH

Le conseil d’administration issu de l’assemblée générale du 30 janvier 2010 est composé de :
· son Président, Claude Cappichioni, 
· sa Secrétaire, Nicole Couteau, 
· son Trésorier, Jean Louis Siebert, 
· ses administrateurs Guy Couteau, Bernard Garnier et Jean Luc Fortin 
Le Président déclare la séance ouverte à 14h45

Le Président souhaite la bienvenue à toute l’assemblée et présente ses vœux pour la nouvelle année au nom de tout le bureau de l’association.

Jean Luc Fortin est nommé secrétaire de séance. Le secrétaire de séance constate que 22 (vingt-deux) membres sont présents ou représentés.
En premier lieu, le Président demande une minute de silence en souvenir de Didier Queffelec F5PMB qui nous a quitté cet été.
Puis le Président présente les dossiers en cours :

· demande de subvention à la Mairie du Raincy pour l’année 2011

· demande de location de la salle pour la présente AG. La location nous sera facturé 50 Euros.
· assurance Responsabilité Civile auprès du courtier AREAS qui arrête de couvrir le risque Dommage Matériel à compter de 2011.
· courrier auprès des élus locaux remis par Claude F4DVN au Sénateur Maire de Neuilly Plaisance, Christian Demuynck. Le Sénateur Maire a été attentif aux arguments de Claude et a promis de porter le dossier devant le ministre compétent (Eric Besson, Ministre de l’Industrie)

Le Président rappelle les activités réalisées en 2010 par le REF-Union 93 :

· journée mondiale des radioamateurs le dimanche 18 avril 2010 au Parc des Coteaux d’Avron à Neuilly Plaisance : cette journée avait un but de promotion de notre hobby et a permis de montrer aux non-initiés que le radioamateurisme existe toujours.
· chasse aux renards le 12 juin en forêt de Bondy : peu de monde (d’autres activités sont souvent en concurrence au mois de juin). De plus, un dossier administratif très lourd et complet doit être remis à diverses autorités (ONF, Département) pour autoriser la manifestation. Compte tenu du faible nombre de participants, aucune remise de prix n’a été effectuée.
· Anorgend (fédération des réservistes de la gendarmerie nationale) les 24, 25 et 26 juin 2010 avec l’ARAM92 à Montsoult (95) : un succès auprès des autorités de la gendarmerie qui ont reconnu notre sérieux et notre professionnalisme.

· fête des associations le 11 septembre 2010 au Raincy : peu de contacts hormis les amis venus nous rendre visite.
· fête des associations le 12 septembre 2010 à Vanves avec l’ARAM92
· fête des Bords de Marne les 18 et 19 septembre 2010 avec le radio-club F6KGL-F5KFF à Neuilly sur Marne : une mini « chasse aux renards » a été organisée pour les jeunes. Le but était de retrouver une balise 144 MHz que nous avions caché dans les buissons à l’aide d’un récepteur ARDF. Un diplôme récompensait tous les participants.
· brocante à Livry Gargan organisée par Jean F6AOD et son équipe « Radiofil » le 9 octobre 2010 : le REF-Union 93 y tenait un stand tenu par Claude F4DVN
· le repas du 27 novembre 2010 organisé par Guy et Nicole a réuni une trentaine de personnes.
· réunion des Présidents Départementaux (CCPD) le 27/11/10 à Tours : Claude y était présent et nous en fait un succinct compte rendu en soulignant les points importants. Un compte rendu officiel et complet de cette réunion a circulé sur Internet et quelques exemplaires étaient mis à la disposition de tous. La région Ile de France était bien représentée (6 départements sur 8). 

Le Président présente les projets pour 2011 :

· depuis la rentrée, comme convenu dans une réunion du CA, Claude diffuse en premier lors du QSO du dimanche sur 144 MHz les informations concernant notre département (activité des radio- clubs du 93, manifestations dans la région, …). Le bulletin du REF qui y est lu est donc aménagé en fonction des informations pertinentes pour les auditeurs. 
· Maurice F6BOA rappelle les différentes fréquences des QSO du dimanche matin sur décamétrique : 3693 puis à partir de 9h00 sur 7093 et enfin à partir de 9h15 sur 28930 kHz.

· chasse aux renard le 2 avril 2011 au Parc des Coteaux d’Avron. Les demandes d’autorisation seront envoyées à la Mairie de Neuilly Plaisance qui nous accueille chaque année sans défaillance.

· journée mondiale des radioamateurs le 18 avril 2011 : c’est pendant les vacances scolaires. On aura donc plus de mal à mobiliser du monde, d’autant que le 18 avril tombe un Lundi. Voir si on peut organiser quelque chose avec les centres de loisirs des écoles primaires de Neuilly Plaisance ou de toute autre ville de 93.

· à organiser : activation du moulin de Montfermeil (le 19 juin) ou activation d’un château (le 15 mai). On peut aussi organiser une activation en dehors des journées nationales. A revoir…

· chasse aux renards organisée par F8KGD Radio club de Fontenay Trésigny (77) conjointement avec le REF93. Si cette manifestation n’est pas réalisée, une chasse aux renards pourra être organisée en forêt de Bondy.

· fête des associations du Raincy, date non définie à ce jour (début septembre 2011).

· la fédération des réservistes de la gendarmerie nationale, Anorgend, renouvellera ses actions du 24 au 26 juin 2011 sous la direction de François F8FJH pour la partie télétransmissions. Claude F4DVN s’est porté volontaire en tant que responsable de la station TM8GN activée pour l’occasion. Toutes les bonnes volontés pour aider l’équipe déjà constituée sont les bienvenues.
Aucun membre présent ne demande d’explication complémentaire. Aussi, le secrétaire de séance demande de procéder à la mise au vote du rapport moral. Bernard F5DYS propose d’effectuer un vote à main levée pour l’ensemble des mises au vote de cette assemblée. Aucun membre de l’assistance ne s’y oppose :

Mise au vote du rapport moral 2010 - 2011 :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22
Puis le Trésorier prend la parole et présente les comptes 2010 de l’association :

· 28 membres ayant versés leur cotisation

· la rétrocession du REF Union a généré 141,26 Euros de recettes

· le gros poste de dépenses : l’assurance mais qui va diminuer en 2011 puisque l’assurance matériel n’est pas reconduite (seule subsiste l’assurance RC)

· frais de déplacements lors des CCPD

· les comptes de l’association sont globalement équilibrés avec un report à nouveau de 52,88 Euros en fin d’exercice.
· les pièces comptables sont à la disposition des membres

Aucun membre présent ne demande d’explication complémentaire. Aussi, le secrétaire de séance demande de procéder à la mise au vote du rapport moral à main levée :

Mise au vote du rapport financier 2010 :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22
Jean Luc Fortin F6GPX fait remarquer que les statuts de l’association « REF-UNION 93 » manque de clarté, surtout quant aux membres « de fait » de l’association (ceux qui, bien que n’étant pas membres du REF-Union, cotisent à l’association) La disparition de l’association « REF 93 » a créé un vide qu’il convient de combler. Autre exemple : les statuts de l’association ne prévoient aucun quorum pour que l’assemblée générale annuelle puisse statuer valablement. Seuls peuvent participer aux votes les membres de l’association nationale « REF-Union » domiciliés dans notre département, liste que nous n’avons pas en notre possession. Jean Luc propose que le conseil d’administration de l’association travaille sur un projet de règlement intérieur prévu dans l’article 14 des statuts qui serait présenté lors de la prochaine assemblée générale et soumis à son approbation. Bien évidemment, ce règlement intérieur ne peut en aucun cas aller à l’encontre des règles prévues dans les statuts. Bernard F5DYS suggère que la piste d’une annexe aux statuts soit aussi envisagée. Une étude sur les coûts et les formalités administratives à remplir sera faite pour choisir la procédure convenant le mieux à nos besoins.
Aucune autre question n’étant soulevée par les participants et conformément à l’article 12 des statuts, l’Assemblée Générale doit désigner son nouveau Conseil d’Administration qui participera au fonctionnement de l’association jusqu’à la prochaine assemblée générale.

A la lecture des statuts de l’association « REF-UNION 93 » et en particulier, de son article 10, le Conseil d’Administration est composé d’au moins de 6 membres élus pour une année. Au moins 6 de ces membres doivent être membres de l’association nationale « REF-Union ». De plus, ces membres seront obligatoirement membres de l’association « REF 93 ». Cette association ayant été dissoute le 30 janvier 2010 au profit de l’association « REF-UNION 93 », cette condition n‘a plus lieu d’être. 
Le conseil d’administration élu en 2010, dans son ensemble, se représente. Toutefois, Nicole Couteau précise qu’elle se présente en tant qu’administrateur mais qu’elle ne souhaite pas renouveler sa candidature pour le poste de Secrétaire. Deux autres membres présents proposent leurs candidatures au poste d’administrateur : Philippe Gerling F6GIG et Maurice Ansquer F6BOA.

Mise au Vote de la candidature de Claude Capicchioni en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22 

Mise au Vote de la candidature de Jean Louis Siebert en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22 

Mise au Vote de la candidature de Guy Couteau en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 21 

Mise au Vote de la candidature de Nicole Couteau en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22 

Mise au Vote de la candidature de Bernard Garnier en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 21 

Mise au Vote de la candidature de Jean Luc Fortin en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22
Mise au Vote de la candidature de Philippe Gerling en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22
Mise au Vote de la candidature de  Maurice Ansquer en tant qu’administrateur :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 22
L’ensemble des nouveaux administrateurs de l’association remercie l’assemblée pour la confiance qui leur a été donnée.

Puis, conformément à l’article 10 des statuts, les huit membres du Conseil d’Administration désignent à l’unanimité le Bureau de l’association composé de :

· Président : Claude Cappichioni

· Secrétaire : Jean Luc Fortin

· Secrétaire adjoint : Bernard Garnier

· Trésorier : Jean Louis Siebert

Le Président certifie qu’il est bien membre à jour de cotisation de l’association nationale « REF-Union », conformément à l’article 10 des statuts.

Le conseil d’administration renouvelle Maurice Ansquer F6BOA dans sa fonction de responsable technique de la station F5KOR et désigne son Président Claude Cappichioni F4DVN comme représentant de l’association départementale à l'élection du Délégué Régional du REF-UNION.
Après avoir remercié toute l’assemblée de l’attention portée aux débats, le Président lève la séance à 16h37. Des galettes dégustées par les personnes présentes closent cette réunion.
Fait au Raincy, le 5 janvier 2011

Le Président, Claude Cappichioni.

Le Trésorier, Jean Louis Siebert.

Le Secrétaire, Jean Luc Fortin

Le Secrétaire Adjoint, Bernard Garnier

REF-UNION 93

Association régie par la loi de 1901 

Enregistrée sous le numéro 6347 le 03/05/1996 à la sous préfecture du Raincy.

Composition du Bureau suite à l’Assemblée Générale du 8 janvier 2011
	Nom et Prénom


	Qualité
	Date et lieu de naissance
	Nationalité
	Domicile
	Profession
	Signature

	CAPPICHIONI

Claude


	Président


	04/05/1952
à Blois (41)
	Française
	16 avenue Joffre

93360 Neuilly Plaisance
	Retraité
	

	SIEBERT

Jean Louis


	Trésorier


	15/091940
à Marans (17)
	Française
	1 allée des Demoiselles

93360 Neuilly Plaisance
	Retraité
	

	FORTIN

Jean Luc


	Secrétaire


	27/01/1961
à Bondy (93)
	Française
	5 bis rue Henriette SAVAETE

93360 Neuilly Plaisance
	Comptable
	

	GARNIER
Bernard

	Secrétaire

adjoint

	13/11/1941

à Arçonnay (61)
	Française
	26 chemin de la Grille

93330 Neuilly sur Marne
	Retraité
	


Administrateurs :
Guy COUTEAU

Nicole COUTEAU

Philippe GERLING
Maurice ANSQUER







