Établissement Départemental
REF-UNION 93

Association régie par la loi de 1901 
enregistrée à la sous-préfecture du Raincy (93) le 03/05/1996 sous le numéro W932003039

Assemblée Générale Ordinaire 

du 28 janvier 2012

Sur convocation du Président, les membres de l'Association se sont réunis le samedi 28 janvier 2012 dans les locaux du Radio Club de Sevran, 5 rue Roger Lemaner, 93270 Sevran à 14 heures afin de tenir l’assemblée générale annuelle de l’association

Étaient présents : 

Jean Louis SIEBERT, Michel ALAS, Michel BASTENI, Claude CAPPICHIONI, le Radio-Club de Sevran représenté par son Président Frédéric MAZOYER, Jean REVIDON, Maurice ANSQUER, Philippe GERLING, Jean Luc FORTIN, Guy COUTEAU et Nicole COUTEAU.

Soit 11 (onze) membres à jour de cotisations ayant tous signés la feuille de présence.

Étaient représentés :  

Bernard GARNIER, Maurice GUILLIEN et Yvette KOCH ;
Soit 3 (trois) membres à jour de cotisations représentés. Les pouvoirs ont été remis au secrétaire qui les a annexés à la feuille de présence. Nos statuts prévoient que chaque porteur ne peut détenir plus de 3 pouvoirs.

Étaient excusés :

Tous les membres excusés étaient représentés.

Étaient absents non représentés : 

Jean Louis HUZAR, Bernard NAHOUM, Denise LECOMTE, Jean Pierre LAUTOUR et Jean Claude SEUX.

Assistaient à l’AG sans droit de vote (personnes n’étant pas à jour de cotisations) : 

Philippe LAMBERT et Pierre BURGUN.

Le bureau exécutif de l’association désigné lors de la dernière assemblée générale est composé de :

· Claude Cappichioni, F4DVN, Président

· Jean Louis Siebert, F1AGW, Trésorier

· Jean Luc Fortin, F6GPX, Secrétaire

· Maurice Ansquer, F6BOA

· Guy Couteau, F6HAF

· Bernard Garnier, F5DYS (absent représenté)
· Philippe Gerling F6GIG

Le Secrétaire rappelle que le nombre des membres à jour de cotisations est de 19 (dix-neuf). Le Secrétaire constate que le nombre de membres présents ou représentés à jour de cotisations est de 14 (quatorze). Selon l’article 12 de nos Statuts, aucun quorum n’est fixé pour que cette Assemblée Générale Ordinaire puisse valablement délibérer.

Le Président remercie chaleureusement les responsables du radio-club de Sevran qui ont accepté de nous accueillir ce jour et remercie tous ceux qui se sont déplacés.

Le président ouvre la séance à 14h30.
Les activités de l'ED REF 93 en 2011 : 10 activités tournées vers le public radioamateur mais aussi vers le grand public au titre de la promotion de notre hobby. Claude F4DVN remercie F5GGU Hervé qui, bien que n’étant pas du département, est venu régulièrement à nos différentes activités :

· Chasse aux Renards le 2 avril 2011 au Parc des Coteaux d'Avron à Neuilly Plaisance

· 18 avril 2011 : journée mondiale des radioamateurs à Neuilly Plaisance avec la présentation de nos activités au centre de loisirs de Neuilly Plaisance (puisque c'était les vacances scolaires) : les animateurs du centre de loisirs et les enfants étaient ravis de cette activité. 

· 15 mai 2011 : Chasse aux Renards dans la forêt de Meudon avec l'ARAM 92 : l'ED REF 93 avait prêté ses balises et avait participé à l'organisation de l'épreuve

· Journée Nationale des Moulins à Montfermeil le 19 juin 2011

· Fête des Associations de Neuilly Plaisance le 10 septembre 2011. Un récepteur radio des années 1950 a été restauré par F4DFR Didier et offert au Maire de Neuilly Plaisance

· le lendemain, 11 septembre 2011 : Fête des Associations à Vanves avec l'ARAM 92

· 17 septembre 2011 : Fête des Associations au Raincy.

· 18 septembre 2011 : Fête des Associations de Neuilly sur Marne. Lors de ces 4 activités de rentrée scolaire, des démonstrations de télétransmissions ont été proposées afin de mieux faire connaître notre hobby au grand public.

· 08 octobre 2011 : Brocante Radiofil à Livry Gargan

· 22 octobre 2011 : Chasse aux Renards à Neuilly Plaisance

En complément de ces activités, un QSO départemental est établi tous les dimanches à 10h00 sur 144,575 MHz : la lecture du bulletin du REF y est faite et les OM du département et des environs sont contactés.

En conclusion, Claude F4DVN souhaite que les deux radio-clubs du département fassent des activités en commun et se mettent au courant mutuellement de leurs activités afin d'en faire profiter leurs membres.

Mise au Vote du rapport moral :  

Contre : 0                           Abstention : 1                      Pour :   13  

Le rapport financier 2011 est présenté par Jean Louis F1AGW. Les documents justificatifs sont tenus à la disposition des membres de l’association auprès du Trésorier. Les comptes de l’année 2011 se résument ainsi :

· au 1/1/11 : 404 Euros (dont 400 Euros de provision pour frais de déplacement)

· recettes : 540 Euros

· cotisations (19 membres ont cotisé en 2011)

· rétrocession du REF-Union

· subvention de la Mairie du Raincy

· dépenses

· frais de déplacements remboursés pour des réunions au REF Union (2 déplacements à Tours)

· Indicatif (taxe annuelle)

· Assurances responsabilité civile

· location salle AG

· Galette

· Divers frais de réception (chasse aux renards, fête des associations, galette, ...)

· Pas de frais pour les coupes car nous en avions en stock de l’année dernière où une chasse aux renards avait été annulée.

· reste à ce jour en caisse 560 Euros (dont 400 Euros de provision pour frais de déplacement)

Les comptes de l’année 2011 sont joints au présent procès-verbal.

Mise au Vote du rapport financier :  

Contre : 0                           Abstention : 1                      Pour :   13  

Modification de l'adresse du siège social de l'association : les locaux où nous avions notre siège social (66 allée des jardins anglais) ont été démolis et remplacés par des locaux neufs qui accueillent dorénavant toutes les associations raincéennes et il y a lieu de modifier l’adresse de notre siège social :

Maison des associations - 72 allée des jardins anglais - 93340 Le Raincy

Ce qui n’empêche pas d’avoir un siège administratif différent pour recevoir différents courriers administratifs (cotisation des membres, relevé de banque, …). Ce siège administratif sera choisi par le conseil d’administration de l’association en fonction de l’organisation de l’association. L’adresse sera modifiée dans les Statuts lors de la prochaine mise à jour (voir point suivant).

Mise au Vote de la modification du siège social :  

Contre : 0                           Abstention : 0                      Pour :   14  

Comme envisagé lors de la dernière Assemblée Générale de janvier 2011 et devant les modifications importantes des statuts du REF-Union qui ne serait plus une structure fédérative, un projet de Règlement Intérieur est présenté par Jean Luc F6GPX

Le projet de Règlement Intérieur ainsi que les statuts en vigueur ont été joint à la convocation de la présente assemblée. Il est demandé à l’assemblée générale de ratifier le Règlement Intérieur présenté par le Conseil d’Administration. 

Mise au Vote de la ratification du Règlement Intérieur :  

Contre : 0                           Abstention : 0                      Pour :   14  

Les Statuts et le Règlement Intérieur sont annexés au présent procès-verbal.

Comme chaque année, il est demandé de valider la Cotisation minimum annuelle que le Conseil d’Administration propose de laisser à 20,00 €. Il est rappelé le statut un peu particulier de cette cotisation non prévue dans les statuts : seuls les membres du REF-Union résidant dans le département 93 (ou ayant demandé à y être rattaché) sont membres de l’association (qu’ils cotisent ou pas à l’association). Or l’association a besoin de fonds pour assurer ses activités et la rétrocession du REF-Union ne suffit pas à elle seule. Lors de la modification des statuts (quand ceux du REF seront officiellement modifiés et que l’association départementale ne sera plus dans une structure fédérative), cette cotisation retrouvera son caractère classique de reconnaissance de membre de l’association.

Mise au Vote de Cotisation annuelle à 20,00 Euros :  

Contre : 0                           Abstention : 0                      Pour :   13  

Le Président rappelle que nos statuts (article 10) prévoient que les administrateurs sont désignés par l’assemblée générale pour une seule année. L’ensemble de l’équipe doit donc être renouvelée. Les statuts de l’association prévoient que le conseil d’administration est composé d’au moins 6 membres, tous membres de l’association nationale REF-Union

En préambule, Claude F4DVN annonce son départ en province (Menton, 06) au printemps 2012. Il faut envisager son remplacement car il ne se représentera pas en tant que Président. En revanche, il présente sa candidature au poste d’administrateur de l’association.

Il est fait appel à des candidatures pour pourvoir les postes d’administrateurs. Plusieurs autres membres de l’association se présentent au suffrage : 

· Jean Luc Fortin F6GPX 

· Philippe Gerling F6GIG 

· Jean Louis Siebert F1AGW

· Maurice Ansquer F6BOA 

· Guy Couteau F6HAF 

· Michel Basteni F4DLL 

Puis il est procédé au vote pour la désignation des administrateurs pour une durée d’un an, c'est-à-dire jusqu’à la prochaine assemblée générale de l’association :

Mise au Vote de la candidature de Claude Cappichioni F4DVN en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 14
Mise au Vote de la candidature de Jean Luc Fortin F6GPX en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 13
Mise au Vote de la candidature de Philippe Gerling F6GIG en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 13
Mise au Vote de la candidature de Jean Louis Siebert F1AGW en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 14
Mise au Vote de la candidature de Maurice Ansquer F6BOA en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 13
Mise au Vote de la candidature de Guy Couteau F6HAF en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 1                        Pour : 13

Mise au Vote de la candidature de Michel Basteni F4DLL en tant qu’administrateur jusqu’à la prochaine assemblée générale :

Contre : 0                  Abstention : 0                        Pour : 14
Puis le Conseil d’Administration composé de Claude Cappichioni, Jean Luc Fortin, Philippe Gerling, Jean Louis Siebert, Maurice Ansquer, Guy Couteau et Michel Basteni se réunit à huis clos. Comme il l’a déjà annoncé précédemment, Claude F4DVN informe le Conseil d’Administration qu’il ne souhaite pas renouveler son mandat. En revanche, il assure le Conseil d’Administration qu’il fera tout son possible pour « passer la main ». Le Conseil remercie Claude pour tout ce qu’il a fait pour l’association. Suite à un rapide tour de table, le Conseil d’Administration forme son Bureau Exécutif en désignant à l’unanimité :


Président : Jean Luc Fortin


Vice-Président : Philippe Gerling 


Secrétaire : Michel Basteni


Trésorier : Jean Louis Siebert

Claude F4DVN propose que des rendez-vous soient pris avec les mairies du Raincy et de Neuilly Plaisance pour présenter les nouveaux responsables et à la banque pour déposer les nouvelles signatures pour faire fonctionner le compte.

Le Conseil d’Administration renouvelle Maurice Ansquer F6BOA dans sa fonction de responsable technique de la station F5KOR.

Le Conseil d’Administration mandate Philippe Gerling pour participer à l’élection du Délégué Régional du REF-Union.

Puis l’Assemblée Générale reprend son cours. Quelques points de fonctionnement sont évoqués :

· Le matériel du REF-Union 93 entreposé auparavant chez Claude F4DVN devra être récupéré par d’autres membres car Claude doit déménager prochainement. Déjà, les 5 balises ARDF ont été récupérées par Philippe F6GIG ; le reste du matériel spécifique pour l’organisation de chasse aux renards (carte, feuille de temps, modèle de demande d’autorisation) ainsi que les bannières ont été regroupées au radio-club de Neuilly sur Marne.

· Concernant le QSO départemental du dimanche, il y a lieu de se poser la question sur son avenir : quelle est son utilité quand il n'y a que 2 ou 3 personnes (qui ne sont même pas du département...) et que d’autres QSO ont lieu le même jour mais sur d’autres bandes et à des heures différentes. La décision est prise de renommer ce réseau « QSO des amis du 93 », le département ne gérant plus ce rendez-vous hebdomadaire qui devient indépendant.
· Claude F4DVN recommande de se rapprocher du REF95 pour les diverses manifestations qu’ils organisent (Salon Microwave & RF – porte de Versailles, chasse aux renards, …).

· Frédéric F5OZK s’adresse plus particulièrement à Jean Louis F1AGW, notre Webmaster, et fait remarquer que, pour attirer et fidéliser les visiteurs du site Internet, il faut le rendre plus vivant en diffusant des informations récentes et mises à jour régulièrement.

L’ordre du jour ayant été épuisé, le conseil d’administration prend fin à 16h30.

L’assemblée générale est suivie d’une galette autour de laquelle les membres continuent d’échanger et de parler de leurs nombreux projets.

Fait à Sevran, le 28 janvier 2012

Le Président, 

Jean Luc Fortin

Le Vice-Président,

Philippe Gerling

Le Secrétaire, 

Michel Basteni

Le Trésorier, 

Jean Louis Siebert
